Κεφάλαιο 2ο. Δομή ακολουθίας (2.1, 2.3, 2.4.1, κεφ 7). Επαναληπτικές Ασκήσεις 
	1. Να γράψεις την παρακάτω αριθμητική έκφραση σε ψευδογλώσσα σε ΓΛΩΣΣΑ: (5 μονάδες)
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	2. Να αναφέρετε 5 χαρακτηριστικά που πρέπει να έχει ένας αλγόριθμος. (5 μονάδες)


	3. Χαρακτήρισε τις παρακάτω προτάσεις σαν σωστές ή λάθος (Σ/Λ): (15 μονάδες)

a. Το 1αριθμός είναι σωστό όνομα μεταβλητής σύμφωνα με την γραμματική της ΓΛΩΣΣΑΣ.

b. Το Μισθός Εργαζομένων είναι λάθος όνομα προγράμματος γιατί περιέχει κενό.

c. Η εντολής α+1 ( β είναι συντακτικά σωστή.

d. Η εντολή εισόδου και εξόδου αναπαριστάνονται στο διάγραμμα ροής με ορθογώνιο.

e. Στην έκφραση ακτίνα ^ 2 * 3.14 έχουμε 1 μεταβλητή, 2 σταθερές και 2 τελεστές.

	4. Να επιλέξετε την τιμή της y (Α ή Β)  που είναι αποτέλεσμα κάθε εντολής. (20 μονάδες)
i. y←(A_M(7 / 2) mod 3) + 1

ii. y←10 div 9 - 10 mod 9

iii. y ←10 mod 2 + Α_Τ(2 - 3)

iv. y ←Α_Μ(9 / 2 / 3)

A. 1

B. 0



	5. Δίνεται το παρακάτω πρόγραμμα: (15 μονάδες)
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Τι αναμένεις να εμφανιστεί στην οθόνη κατά την εκτέλεσή του; 
Απάντηση:

	Να αναπτύξετε αλγόριθμο σε ψευδογλώσσα, ΓΛΩΣΣΑ και διάγραμμα ροής ο οποίος θα διαβάζει έναν αριθμό και θα υπολογίζει και εμφανίζει το γινόμενο αυτού του αριθμού επί το τελευταίο ψηφίο του. Θεωρήστε ότι ο αριθμός είναι θετικός και ακέραιος. (10+20+10=40 μονάδες)
Ψευδογλώσσα

ΓΛΩΣΣΑ

Διάγραμμα ροής
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